

## **Итоги участия в Международной московской олимпиаде по теоретическим основам электротехники им. К.А. Круга**

Московская олимпиада по теоретической электротехнике организуется с 1971 г. в МЭИ в последней декаде апреля. В 2024 году она проводилась с 21 по 24 апреля, и в ней приняли участие свыше 180 студентов 26 вузов из 7 стран: Беларусь (впервые), Казахстан (впервые), Киргизия (впервые), Монголия (с 2023 г.), Россия, Таджикистан (филиал в Душанбе традиционно), Узбекистан (с 2023 г.).

После предварительного отбора участников среди студентов 2-4 курса энергетического факультета в состав команды горного университета вошли следующие участники:

- 1. Михалев Даниил Андреевич;**
- 2. Свербей Артём Александрович;**
- 3. Николаев Максим Юрьевич;**
- 4. Сайбеков Рустам Ерланович;**
- 5. Иконникова Кристина Романовна;**
- 6. Кузякин Дмитрий Денисович;**
- 7. Гришечко Андрей Александрович;**
- 8. Олейник Анна Денисовна;**
- 9. Воробьев Макар Сергеевич.**

Руководителями команды были ассистент кафедры ОЭ Олег Сергеевич Васильков и магистрант кафедры ЭиЭм Валерия Антоновна Воробьева.

По итогам олимпиады команда Горного университета показала достойные результаты:

- в командном первенстве I квалификационной группы - **3 место** (Гришечко А.А., Олейник А.Д., Кузякин Д.Д., Иконникова К.Р., Сайбеков Р.Е.);

- в командном первенстве II квалификационной группы - **2 место** (Воробьев М.С., Михалев Д.А., Свербей А.А., Николаев М.Ю.);

- в личном первенстве II квалификационной группы:

- 2 место – Михалев Д.А.;**
- 3 место – Воробьев М.С.;**
- 5 место – Николаев М.Ю.**

